Под руководством учителя-логопеда Анны Леонидовны Елфимовой и воспитателя Галии Сулеймановны Гизатулиной воспитанниками 1 подготовительной группы детского сада для родителей была подготовлена и представлена логопедическая сказка «Все профессии важны, все профессии нужны». 
[bookmark: _GoBack]Как же всё-таки узнать, какую профессию выбрать?
Некоторые дети очень рано чувствуют своё призвание. Девочки любят рисовать фасоны модных платьев, шить, вышивать, вязать. Мальчики - мастерить, строить модели кораблей. Многие дети свободно и естественно держатся на сцене: любят петь, читать стихи, танцевать. Другие прекрасно рисуют. Иногда человек долго и мучительно ищет своё призвание, меняя
профессию за профессией, и всё-таки, в конце концов, находит дело по душе, которое приносит радость и ему самому, и другим людям.
Знакомясь с профессиями, наши малыши самостоятельно рассказывали и показывали, какие могут быть профессии. Дети и родители с интересом учили слова. И вот настал день премьеры! Эмоционально и артистично наши малыши играли, старались выговаривать звуки, а зрители не оставили их без громких и бурных аплодисментов.
                   Благодарим родителей за помощь в подготовке к сказке. 
                                  Дети были настоящими артистами!
